

# 江苏省淮安工业中等专业学校第十次学生代表大会 成功举行

为深入贯彻习近平总书记关于青年工作的重要思想，落实全国职业教育大会精神，我校作为淮安市中职学校学生会改革首批试点学校，经精心筹备，于2023年3月28日在校报告厅召开江苏省淮安工业中等专业学校第十次学生代表大会。



江苏省淮安工业中等专业学校副校长朱文平，政教处主任高海祥，校团委书记朱虹静，校团委副书记胡伟申、吴琼、陈贺，以及来自全校各个班级的179名学生、团员代表，共同出席了此次大会。

大会在嘹亮的国歌声中拉开帷幕，朱文平校长代表学校党总支致大会开幕辞。他对校学生会在思想引领、素质提升、权益服务等方面取得的工作成果表示肯定，并对学生会工作提出三点要求：一是坚定

理想信念，感党恩、听党话、跟党走，打造“眼中有光”的学生会组织；二是聚焦主责主业，办实事、求实效、出实绩，打造“肩上有责”的学生会组织；三是加强自身建设，明大德、守公德、严私德，打造“心中有德”的学生会组织。希望广大同学紧跟时代、砥砺前行，担当责任、奋发有为，让我们手挽手，以蓬勃朝气、昂扬锐气、浩然正气，为全面推进中华民族伟大复兴贡献青春力量。



大会听取并审议了学生会的工作报告，表决通过了《淮安工业中等专业学校第十届学生会选举办法（草案）》《淮安工业中等专业学校第十届学生会选举总监票人、监票人、计票人名单（草案）》。选举产生了新一届江苏省淮安工业中等专业学校学生会委员，校团委书记朱虹静老师宣读了本次大会选举结果。



顺利完成大会各项议程后，本次学代会在《中国共产主义青年团团歌》乐声中圆满闭幕！未来，新一届校学生会将继续在校党总支和校团委的领导下，为我校广大学生和教师做好各项服务工作。